

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 28.06.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004662083

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Yen Han Ballet Productions GmbH, bisher Yen Han Dance Center GmbH, Küsnacht (ZH), bisher Zumikon

Yen Han Ballet Productions GmbH Bisher Yen Han Dance Center GmbH

Freihofstrasse 20 8700 Küsnacht ZH

Bisher Morgental 26 8126 Zumikon

UID: CHE284969907

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Küsnacht (ZH) Bisher: Zumikon

Bisher

Zweck der Gesellschaft ist der Betrieb einer Tanzschule. Speziell angeboten werden Balletttanzen, allgemeines Tanzen sowie Gesundheitstanzen. Alle weiteren Tanzarten werden ebenfalls angeboten. Weiter entwickelt und vertreibt die Gesellschaft Tanzsportkleidung unter der Marke "Yen Han Sportswear" sowie weitere Nonfood und Food-Artikel. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich bei anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen, Grundstücke erwerben, verwalten und veräussern sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen.

Yen Han Dance Center GmbH, in Zumikon, CHE-284.969.907, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 88 vom 07.05.2012, S.0, Publ. 6665760). Statutenänderung: 21.06.2019. Firma neu: Yen Han Ballet Productions GmbH. Sitz neu: Küsnacht (ZH). Domizil neu: Freihofstrasse 20, 8700 Küsnacht ZH. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt

den Betrieb einer Tanzschule sowie Ballet Produktionen und Aufführungen. Speziell angeboten werden Balletttanzen, allgemeines Tanzen sowie Gesundheitstanzen. Alle weiteren Tanzarten werden ebenfalls angeboten. Weiter entwickelt und vertreibt die Gesellschaft Tanzsportkleidung unter der Marke "Yen Han Sportswear" sowie weitere Nonfood und Food-Artikel. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich bei anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen, Grundstücke erwerben, verwalten und veräussern sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Mitteilungen neu: Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 07.05.2012

Nummer der SHAB-Ausgabe: 88

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im

Handelsregister vorgenommen. Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.

Tagesregister-Nr. 24561 vom 25.06.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons

Zürich